



Руководитель Следственного управления провел прием граждан в следственном отделе

Руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия Анатолий Викторович Ситников 14 сентября 2018 года провел прием граждан в Пролетарском межрайонном следственном отделе.

К руководителю управления обратились жительница Саранска по вопросам расследования уголовного дела. В ходе приема заявительнице были даны подробные разъяснения.

По результатам личного приема Анатолий Викторович Ситников дал конкретные поручения руководителю Пролетарского межрайонного следственного отдела. Расследование уголовного дела находятся на личном контроле руководителя Следственного управления.

14 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1255793>